

„минувшаго года , съ 12 ю Кораблями , прибылъ къ Острову Св. Луции Генваря 6 го числа сего года , съ десятыю Кораблями ; остальные же два , потерявъ во время бури мачты , пришли послѣ одинъ къ Острову Св. Луции , а другой къ Барбадосу . По томъ послыалъ онъ нѣсколько Фрегатовъ и мѣдкихъ судовъ къ Острову Мартиникъ , для обозрѣнія шамонией Крѣпости Рояля и положенія Флота Г. д' Естенга . Суда сіи исполнилъ пропущенное имъ дѣло , возвратились къ нему съ изѣбѣшемъ , что Графъ д' Естенгъ со всѣмъ своимъ Флотомъ споѣтъ въ Гавани помянутой Крѣпости .

Во второмъ письмѣ , отпущуда же отъ 4 го Февраля , пишетъ онъ , „что Графъ д' Естенгъ Генваря 12 го числа рѣшился было выйти изъ Гавани Рояльской , съ 16ю Кораблями къ Острову Св. Луции . Адмиралъ Биронъ , получивъ изѣбѣшіе о семъ предприятіи , вышелъ на другой день , 13 го числа , изъ залива Острова Св. Луции , съ 13ю Кораблями линейными и змѣя Фрегатами , и продолжалъ путь съсѣйскѣ французскому Флоту въ боевомъ порядке Но Графъ д' Естенгъ , какъ скоро усмотрѣлъ сей Флотъ , вошелъ паки со всевозможною послѣдностію въ Рояльскую Гавань , такъ что Флотъ Адмирала Бирона не могъ ни съ однимъ его Кораблемъ сразиться . Послѣ сего нечаяннаго отступленія Французскаго Флота въ помянутую Гавань , гдѣ никакъ не можно было его принудить въ сраженію , Адмиралъ Биронъ вошелъ въ Заливъ Илетскій , откуда можетъ удобнѣе наблюдать движенія Французскаго Флота , и не допустить до соединенія съ онымъ Кораблей подъ командою Г. Тревиля , назначенныхъ на помощь д' Г. д' Естенгу .

Въ третиѣмъ письмѣ изъ Илетскаго Залива , на Островѣ же Св. Луции , отъ 5 го Февраля , уведомляется онъ , „что Адмиралъ Баррингтонъ , по выступленіи его Адмирала Бирона на юстрѣчу къ Графу д'